
	2015年大学生居民医保常见问题十问
问：在医院使用《江苏省社会保障卡》（以下简称社保卡或硬卡、区别于《常州市居民医疗保险证》以下简称医保证或软卡，软卡与硬卡又统称为医保卡）看病就医时，被告知还没有激活该如何处理？
答：硬卡在发放前已统一激活，如果有学生被医院告知没有激活，须到常州市区省社保卡服务网点办理激活启用手续。
常州市区省社保卡服务网点一览表
网点名称
联系电话
地址
常州市社会保障卡管理服务中心
0519-85519290
天宁区局前街176号
（常州市社保中心）
天宁区社会保障卡服务网点
0519-86906612
天宁区中吴大道1287号
（天宁区社保中心）
戚墅堰区社会保障卡服务网点
0519-88779324
戚墅堰区东城路98号
（戚墅堰区社保中心）
新北区社会保障卡服务网点
0519-83998718
新北区珠江路122-8号
（人力资源市场A馆东北侧出入口）
问：同学没有发到硬卡怎么办？
答：没有发到硬卡的原因有二：①公安机关提供的电子照片不符合制卡要求；②身份证号码等信息与合作银行储存的信息不符。
没有发到硬卡的同学去医院看病就医，可继续使用软卡。如你软卡也没有（或已遗失），或你一定想要硬卡，可携带身份证自行前往常州市社保中心（常州市天宁区局前街176号/电话85519290）二楼现场拍照及核实信息，软卡立等即取，硬卡领卡等待期约二个月。
问：个别学生没有发到硬卡，去社保中心办卡时被告知已经办理过了，这是怎么回事？
答：这些学生可能以前已办过硬卡，可持原卡直接到常州市社保中心二楼市社会保障卡管理服务机构激活启用。
问：硬卡遗失如何办理挂失补办手续？
答：硬卡遗失后，持卡人须及时办理挂失手续，挂失分为临时挂失和正式挂失。
挂失
临时挂失。只在人社卡管理服务机构办理。持卡人通过12333咨询服务电话进行临时挂失，人社卡管理服务机构与合作银行系统实时同步挂失信息。社保功能临时挂失有效期为7天，逾期将自动解挂。金融功能临时挂失有效期按照其合作银行规定执行。
正式挂失。只在合作银行办理。持卡人须携带有效证件到其合作银行营业网点进行正式挂失，合作银行与人社卡管理服务机构系统实时同步挂失信息。
补卡
《江苏省社会保障卡》合作银行为中国建设银行常州分行、中国农业银行常州分行、江南农村商业银行的,其各营业网点均可受理《江苏省社会保障卡》挂失、补办业务,持本人身份证或户口本原件到就近中国建设银行常州分行、中国农业银行常州分行、江南农村商业银行营业网点办理江苏省社会保障卡挂失、补办业务，同时缴纳20元补卡工本费。15个工作日后，凭相关材料到原挂失补办网点领取《江苏省社会保障卡》。《江苏省社会保障卡》合作银行为中国工商银行常州分行、交通银行常州分行的,其各网点目前暂不提供“一站式”挂失、补办服务，申请人需先到相关银行各营业网点进行书面挂失，再到《江苏省社会保障卡》服务网点进行补卡登记并缴纳20元补卡工本费。2个月后，凭相关材料到《江苏省社会保障卡》服务网点领取《江苏省社会保障卡》。
解挂（挂失后硬卡又找到了）
只在合作银行办理。持卡人须携带《江苏省社会保障卡》和有效证件到银行网点办理，临时挂失解挂可在其合作银行全省范围内的任意营业网点办理，正式挂失解挂须在其挂失受理网点办理。合作银行与人社卡管理服务机构系统实时同步解挂信息。如挂失后已办理补卡手续的，不能再办理解挂业务。
换卡
持卡人因卡片质量问题、人为损坏、卡面信息变更等原因需换卡，须携带有效证件（代理人须携带双方有效证件）到常州市区《江苏省社会保障卡》服务网点，填写《江苏省社会保障卡补换卡申请表》办理换卡手续（换卡须同步回收旧卡），并在规定时限内（约二个月）携带有效证件和回执单到申请补换卡的服务网点领取新卡（如人为因素或过质保期卡失效以及持卡人卡面信息变更等原因补换卡，需收工本费20元/张）。如原卡上的金融功能已启用，持卡人须携带新卡和有效证件到其合作银行营业网点办理金融账户激活和转接手续。
问：去医院看病就诊时忘记带医保卡，事后如何统筹结算？
答：个别学生因种种原因去医院看病就诊时，忘记出示（携带）医保卡，事后可携带医保卡及看病的票据等相关材料到就诊医院（仅限常州市市本级统筹区域内医保定点医疗机构）医保处（个别医院称医政处或医保办）进行统筹结算，统筹没有结算期限。
友情提醒：
①因现金支出、财务结算等繁琐原因，有些医院并不欢迎学生再返回医院统筹结算（如遇到嫌麻烦不结算等情况，学生可直接拔打12333投诉求助）。
②看病就医，从挂号开始无论费用多少，均需出示医保卡，因为医疗消费记录在医保卡上是累计的，只有当门诊医疗消费中可统筹结算部分（按年度计算）满200元时，以上部分方可按比例进行门诊统筹结算。
③大学生医保卡目前只能在常州市市本级统筹区域内医保定点医疗机构直接统筹结算。在实习、寒暑假以及因病休学等法定不在校期间，学生需在常州市市本级统筹区域以外的医疗机构治疗的，可到当地或户籍所在地医保定点医疗机构治疗；学生在非寒暑假期间，确需回本人原户籍所在地就医的，所发生的住院、门诊大病医疗费用，三个月内凭学校相关证明、门诊病历、医保卡、正规发票原件（复印件不受理）、详细清晰的清单、出院小结到市社保中心审核报销处理。
问：如何简单判断就诊医疗机构（医院）是否属于医保定点机构？
答：学生持医保卡看病就医，如被告之“我们这里不使用医保卡”，说明此医疗机构（医院）不具备医保定点资格，学生须慎重行事。学院医务室（亦称卫生科，学院北大门东侧花房101/105室）属于医保定点网点，小病小痛的学生可携带医保卡直接前往就医问药。
问：大学生医保卡可以在医保定点药店进行购药消费等统筹结算吗？
答：不可以。因大学生医保卡内个人帐户余额为0，所以不能在药店（含医保定点药店）进行购药消费等统筹结算。
问：学生毕业参加工作后如何将大学生居民医保转为职工医保？
答：大学生居民医保以自然年度为一个保险年度，即学生毕业当年的居民医保有效期至当年的12月31日。学生毕业参加工作后可以将居民医保转为职工医保。在常州就业的学生只需携带“三证”（身份证、毕业证及医保卡）到常州市社保中心二楼办理即可（可交由就业单位代办）；到江苏省内其他地区就业的学生办理社会保险关系跨市转移时，须携带《江苏省社会保障卡》、人社机构出具的社会保险关系转移证明及有效证件，到常州市《江苏省社会保障卡》服务网点办理卡管属地变更手续。学生的社保关系转移并办理卡管属地变更后，《江苏省社会保障卡》在转入地可通用；跨省（直辖市）就业的学生须到就业地重新办理当地省市的社保卡。
问：硬卡的密码如何设置？
答：硬卡分别设有社保卡密码和金融账户密码。社保卡密码在常州市区省社保卡服务网点进行设置和修改，金融账户密码在其合作银行营业网点进行设置和修改。
友情提醒：
社保卡没有设置密码时，在行使医保等社保功能时无需输入密码；而当社保卡一旦设置密码后，每次启用其医保等社保功能时均须输入密码，否则将无法使用。在此友情提醒学生：尽可能不要设置社保卡密码！原因很简单，一旦遇到昏迷等突发状况，你的医保卡因密码原因将无法使用，反而会增添不必要的麻烦。
问：硬卡内有钱吗？可以当储蓄卡使用吗？
答：硬卡内没有钱，但可以当作储蓄卡使用，前提条件是：你必须携带硬卡和有效证件到硬卡绑定的合作银行营业网点开通其金融功能。
如果想进一步了解大学生居民医保的政策规定及办理流程,并且在使用医保卡过程中出现任何问题或对此卡有疑问时，可拨打常州市劳动保障服务中心热线12333咨询，亦可拨打学生资助服务中心热线0519－86332218/86332044咨询。

	



