江苏大成装潢有限公司
江苏大成装潢有限公司成立于1992年，现公司总部住所地为常州市怀德桥南华景大厦22、17、16楼，注册资本1100万元，本公司具备二级装饰资质，机电设备安装专业资质，具有安全生产许可证。公司拥有高级室内建筑师、注册建造师、工程师、设计师、技师、会计师、项目经理等职称的专业技术人才八十多人，产业园及一线技术工人长年固定在五百人左右，拥有三千平方的自置办公楼。　　
   公司成立二十多年来，以专一专注的态度，以诚信负责的精神，引领行业健康发展，以“人文关怀、环境友好、不断创新、客户满意”的企业文化为核心思想，遵循装饰行业地域性的特点，充分学习国际先进经验，结合本土实际，掌握装饰行业发展规律，努力做好公共建筑的精品装饰工程，致力于工厂化、集成化家居，努力打造一支设计先锋团队。并且逐步发展装潢产业链，代理多个国内知名品牌家具，多个墙地砖、地板、墙纸品牌及软装系列产品。
　　在精心打造的位于华景大厦的大成公司三千设计生活馆集中展示了多款经典风格的实景样板房、产业园木制品、橱柜、套装门、石材工艺及材料及装饰工程的所有材料及工艺展示，满足客户装饰工程的一站式总承包的需求。
　　大成公司以二十多年的大型装饰工程管理能力，以上万高端家装客户的经验积累，以十八年定制家具、套装门、橱柜、部分部件工厂化、深加工的精密配合，强势进入成品住宅领域，先后同百强地产企业新城控股、江苏创业地产、百兴地产、旷达地产、上元地 、侨裕地产等房地产商合作，承揽了常州香溢紫郡、香悦半岛、新城金郡、南京与上海的香溢紫郡售楼处及样板房项目、常州百兴华府、新城地产上海SOHO、金郡、创业地产常州不夜城、常州金新鼎邦、新城帝景、无锡香溢紫郡等售楼展厅、成品房、样板房精装项目。大成公司有信心有能力在同房地产商合作的进程中，精细施工、完善服务、紧密配合、携手共进。　
     大成几十年来致力于装饰工程、住宅领域发展，以设计研发为引领，以精细化管理为支撑，以产业园工厂化为平台，以满足装饰工程及住宅　个性化服务为责任，以一站式总承包的能力服务于长三角地区。座落于钟楼区新龙路23号的绿色产业园，总投资1.5个亿，现占地70亩，规划建设100亩。现有厂房办公面积二万六千平米，内含三大厂区，幕墙、木制品、石材精工石艺。园区内公司下属全资公司，1998年成立的常州市普隆家具有限公司，主要生产配套本公司公共建筑装饰工程和家居装修的橱柜、家具、套装门定制木制品等。工厂配备净化喷漆房、UV漆流水线、加工中心、电脑裁板、排钻、拼装板式、实木家具流水线。
　　2013年投产的石材精工厂,主要为建筑工程配套服务，配备有红外线切割机、自动流水线石材线条机、数码水雕机、水刀切割机等高精尖设备。并配备实景样板体验馆、材料展厅、丰富充足的大板实样。环境优美整洁，充分体现绿色环保的人文关怀。
　　产业园将成为常州地区装饰行业的现代制造中心，物流配送中心，设计研发中心，新品展示中心。根据行业发展需要，环境生态科学规划，以打造绿色装饰企业标杆为目标，体现以人为本，创新高效，现代时尚、开放共享的现代企业精神，从而实现产业集群化，为行业提供共享平台。
　　筑巢梦工厂，大成产业园，将坚持走绿色发展、集群发展、创新发展道路，全方位营造绿色建筑、铸就新的辉煌！

招聘岗位：实习设计师
岗位要求：1、能熟练操作AutoCAD、Photoshop等软件。
2、热爱设计、责任心强、有团队协作精神。
学历要求：本科及以上学历。
专业要求：室内设计等相关专业。
联系人：汤玉佩
联系电话：051981186162 
招聘邮箱：typ8671@126.com
大成装潢公司总部地址：常州市钟楼区怀德桥旁华景大厦22楼。


